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Zadatak 1.

Rje%enje.

Koji setroznamenkasti broj u sustavu s bazom 7 pi%e nanafin xyz, au sustavu
shazom 11 nanafin zyx?

|z jednadzbe Xyz(7) = zyX(11) slijedi 49+ 7y + z = 1217+ 11y + X, odakle
je 6(2x — 5z) = y. Brojevi X, y, z nenegativni su cijeli brojevi manji od
6, jer su to znamenke u sustavu s bazom 7. Po%to je lijeva strana jednakosti
dieljivasa 6, morabiti y = 0 ili y = 6. Zay = 0 je 2x = 5z, odakle je
x =5, z= 2. Time smo dobili rjeSenje 502(7) = 20517 . Akojey = 6,
ondamorabiti 2x — 5z =1, odakleje z=1i x = 3, tejejoSjedno rjesenje
361(7) = 1631y





